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Доступ до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 

фізичних осіб – підприємців 
 

19 серпня 2011 року Міністерством юстиції України був прийнятий Наказ 
№ 2009/5 «Про організацію доступу до відомостей Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» (надалі – 
«Наказ»). Наказ зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23 серпня 
2011 року за № 998/19736 та набрав чинності 09 вересня 2011 року. 
 
Наказом передбачено доступ фізичних та юридичних осіб до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців (надалі 
– «Єдиний державний реєстр») через сайт Єдиного державного реєстру 
(надалі – «Сайт»). На Сайті буде відображатися інформація з Єдиного 
державного реєстру про юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
органи державної влади і органи місцевого самоврядування як юридичних 
осіб. Зокрема, зацікавлені особи матимуть доступ до наступної інформації 
про юридичних осіб: повне та скорочене найменування (у разі його 
наявності); ідентифікаційний код; місцезнаходження; прізвище, ім’я, 
по батькові керівника; інформація про здійснення зв’язку з юридичною 
особою; місцезнаходження реєстраційної справи; дата та назва останньої 
реєстраційної дії; дані про перебування у процесі припинення. 
 
Згідно з Наказом, Сайт повинен стати доступним до 09 жовтня 2011 року. 
 

Завдання шкоди дефектною продукцією 
 
17 вересня 2011 року набрав чинності закон України «Про відповідальність 
за шкоду, завдану внаслідок дефекту в продукції», який регулює відносини 
щодо відповідальності за шкоду, завдану внаслідок дефекту в продукції, 
яка введена в обіг в Україні.  
 
Визначається, що продукція має дефект, якщо вона не відповідає рівню 
безпеки, на яку споживач або користувач має право розраховувати 
виходячи з усіх обставин, зокрема пов'язаних з розробленням, 
виробництвом, обігом, транспортуванням, зберіганням і т.п. У випадку 
введення в Україні в обіг продукції кращої якості не слід вважати 
попередню продукцію дефектною.  
 
Щоб довести факт завдання шкоди потерпілий повинен довести:  

1. Наявність шкоди; 
2. Наявність дефекту; 
3. Наявність причинно-наслідкового зв’язку між дефектом у продукції 

та шкодою. 
 
Відповідальність буде нести виробник такої продукції, а також особа, яка 
ввезла на митну територію України дефектну продукцію з метою її 
подальшої реалізації, якщо протягом 30 днів не повідомить потерпілому 
найменування та місцезнаходження виробника або особи, яка поставила 
йому цю продукцію.   
 
Умовами звільнення особи від відповідальності, а також відшкодування 
шкоди, є обставини, якщо буде доведено наявність будь-якої з  
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нижчеперелічених обставин:  
а) виробник не вводив продукцію в обіг;  
б) дефект, у наслідок якого завдано шкоду, виник 

після введення виробником продукції в обіг, за винятком 
випадків, коли виникнення такого дефекту було 
зумовлено конструкцією чи складом продукції;  

в) продукція була виготовлена чи розповсюджена 
виробником не під час провадження ним господарської 
діяльності;  

г) дефект у продукції виник унаслідок додержання 
виробником вимог законодавства чи виконання 
обов'язкових для нього приписів органів державної 
влади.  
 
Відповідно до Закону шкода підлягає відшкодуванню 
тільки у випадку, якщо вона завдана протягом 10 років з 
дня введення в обіг продукції, внаслідок дефекту в якій 
завдано шкоду, за умови, що потерпілий пред’явив позов 
до виробника до закінчення цього строку.  
 
Звернення стягнення на земельні ділянки 

банками з іноземним капіталом 
 
Державне агентство земельних ресурсів України 
(«Агентство») у листі від 5 липня 2011 року 
№ 10130/17/11-11 (оприлюднене 26 вересня 2011 року) 
роз’яснило, що банки з іноземним капіталом не можуть 
набувати у власність земельні ділянки 
сільськогосподарського призначення. 
 
Агентство наголосило, що наведене обмеження 
поширюється також на випадки звернення стягнення 
предметів іпотеки у позасудовому порядку шляхом 
набуття права власності на предмет іпотеки згідно з 
Законом України «Про іпотеку». Таким чином банки з 
іноземним капіталом не мають право отримувати у 
власність сільськогосподарські землі при зверненні 
стягнення. Зазначимо, що тлумачення Агентства істотно 
негативно впливає на права банків як забезпечених 
кредиторів. З огляду на оприлюднену Агентством 
позицію, планування транзакцій із земельними ділянками 
сільськогосподарського призначення потребує 
додаткового аналізу в питанні статусу юридичних осіб, 
залучених до угод придбання.   
 
Впроваджено відповідальність чиновників за 

порушення законодавства у сфері 
ліцензування, дозвільної політики та 
реєстрації нормативно правових актів 

 
Прийнято Закон України, яким посилено 
відповідальність за порушення законодавства у сфері 
ліцензування, дозвільної і регуляторної політики. 
 
Зокрема, внесено зміни до Кодексу України про 
адміністративні правопорушення (далі – “КУпАП”), 
відповідно до ст. 188-41 якого керівники відповідних 
органів, у разі неподання, несвоєчасного подання для 
державної реєстрації нормативно-правових актів, які 
підлягають такій реєстрації, направлення для виконання 
незареєстрованих та неопублікованих актів, надіслання 
для виконання вказівок, роз’яснень у будь-якій формі, що 

встановлюють правові норми, підлягають штрафу в 
розмірі 510-850 грн. 
 
Одночасно впроваджено відповідальність керівників, 
посадових осіб та керівників структурних підрозділів 
регуляторних та дозвільних органів за порушення вимог 
законодавства у сфері, відповідно, державної 
регуляторної та дозвільної політики. 
 
Головне, що цим же законом впроваджено обов’язок 
роботодавця зі своєї ініціативи розірвати трудовий 
договір з відповідною особою (керівником, посадовою 
особою, керівником відповідного структурного 
підрозділу) у разі повторного порушення цією особою 
вимог законодавства в сфері ліцензування та з питань 
видачі документів дозвільного характеру. 
 
Таким чином, впроваджено реальну відповідальність 
посадовців ліцензійних та дозвільних органів за 
порушення відповідного законодавства у вигляді 
адміністративних стягнень та звільнення. Це буде 
сприяти утриманню посадовців від видання незаконних 
розпоряджень, наказів, вимог. Єдине ускладнення цієї 
відповідальності – необхідність притягнення цієї особи 
до адміністративної відповідальності за ст.ст. 166-10, 
166-12 КУпАП, як підтвердження фактів відповідних 
порушень. 
 
Закон набирає чинності через три місяці після 
опублікування – 05.01.2012 року. 
 

Зміни у цивільному законодавстві щодо 
відшкодування шкоди, завданої внаслідок 

дефекту продукції 
 
17 вересня 2011 року набрав чинності Закон України 
«Про відповідальність за шкоду, завдану внаслідок 
дефекту продукції» від 19.05.2011 року, яким внесено 
зміни до Цивільного кодексу України щодо 
відшкодування шкоди, завданої внаслідок недоліків 
товарів, послуг. 
 
Відповідно до зазначених змін відповідальність за 
шкоду, завдану внаслідок недоліків товару, що є 
нерухомим майном, настає за правилами Цивільного 
кодексу, а засади відповідальності за шкоду, спричинену 
недоліками товару, що є рухомим майном, визначаються 
законом. 
 
На вимогу про відшкодування шкоди, завданої 
каліцтвом, іншим ушкодженням здоров'я або смертю в 
результаті недоліків товару, що є нерухомим майном, 
позовна давність не поширюється. Вимога про 
відшкодування шкоди, завданої товаром, що є рухомим 
майном, може бути пред’явлена лише протягом трьох 
років. 
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Про створення Єдиної бази даних про 
підприємства, щодо яких порушено 

провадження у справі про банкрутство 
 
15 вересня 2011 року наказом Міністерства юстиції 
України затверджено Положення про Єдину базу даних 
про підприємства, щодо яких порушено провадження у 
справі про банкрутство.  
 
Зазначеним Положенням врегульовано порядок надання 
інформації щодо суб'єктів підприємницької діяльності, 
відносно яких триває або завершена процедура 
банкрутства. 
 
Фізична чи юридична особа може отримати інформацію 
щодо порушення відносно неї справи про банкрутство у 
формі довідки.  
 
Стосовно інших суб’єктів підприємницької діяльності 
інформацію можна отримати у вигляді повного чи 
скороченого витягу. Повний витяг містить більш 
детальну інформацію щодо триваючої процедури 
банкрутства, включаючи дані щодо кредиторів та 
арбітражного керуючого. 
 
Створення зазначеної бази даних надасть можливість 
суб’єктам підприємницької діяльності володіти 
інформацією про фінансовий стан боржників. 
 
Наказ набирає чинності після завершення виконання 
заходів, що забезпечать можливість здійснення 
Міністерством юстиції України повноважень державного 
органу з питань банкрутства. 
 


